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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafından yanıtlanması konusunda

gereğini saygılarımla arz ederim. (17.09.2024)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Bolu Dörtdivan Kaymakamı Oğuz Yiğit’in, Dörtdivan Jandarma Karakolu’na ziyareti

sırasında makam araemm altına ayna tutularak yapılan araç altı kontrolüne tepki gösterdiği

bu durumun ardmdan İlçe Jandarma Komutam Teğmen Seyhan Burak Sürmeli’nin

görevden alınmasına neden olduğu iddia edilmektedir. Ayrıea, kaymakamın yakın

korumalığım yapan Jandarma Uzman Çavuş Alperen Yiğit’e, görev tammmda olmayan

şahsi işlerini yapması talebinde bulunduğu, bu talebin reddedilmesi üzerine koruma

görevinden alındığı da ileri sürülmektedir. Bu kapsamda;

1. Bolu Dörtdivan Kaymakamı Oğuz Yiğit’in yakın korumalığım yapan Jandarma Uzman

Çavuş Alperen Yiğit’e, görev tammmda olmayan şahsi işlerini yapma talebinde bulunduğu

bu talebi reddettiği için koruma görevinden almdığı iddiaları doğru mudur?

2. Bu olayla ilgili olarak herhangi bir ineeleme veya soruşturma başlatılmış mıdır? Eğer

başlatılmadıysa, soruşturma açılması planlanmakta mıdır?

3. Kaymakama yakm koruma tahsis edilmesi talebi kim tarafmdan yapılmış ve hangi

gerekçelerle bu talep kabul edilmiştir?

4. Hali hazırda Türkiye genelinde kaç kaymakama yakm koruma tahsis edilmiştir?

,5. Kamu görevlilerinin, görevlerinden kaynaklanan yetki ve olanakları şahsi işlerinde

kullanmaya çalışmaları nasıl değerlendirilmektedir? Bu tür davranışlarhakkmdahangi adli

veya idari işlemler yapılmaktadır?

6. Emniyet ve güvenlik teşkilatındaki personelin, görev tammlan dışmda iş ve işlemler

yapmalannm engellenmesi için ne gibi önlemler alınmaktadır?

7. Gerektiğinde eanlan pahasına ölüme en önde giden Uzman Çavuşlanmızmbu şekilde

görevler ve şahsi işlerde kullamimasmm diğer personelin moral motivasyonuna etkileri

değerlendirilmekte midir?

8. Bakanlığmız döneminde meydana gelen intihar vakalarından kaç tanesi bu şekilde görev

tammmda olmayan şahsi işler nedeniyle olduğu ile ilgili bir çalışma yapılmış mıdır?

9. Terörle mücadele amacıyla istihdam edilen uzman çavuşlarm, mesleki yetkinliklerinin
verimli dönemlerinde koruma ve makam şoförlüğü gibi asli görevlerinin dışında

kullamimasımn sebep olduğu kamu zararı nasıl açıklanmaktadır?
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